



印度首富穆克什·安巴尼

# 印度首富 入住头号私邸

## 面积最大:超过凡尔赛宫 价值最高:6.3亿英镑

印度首富穆克什·安巴尼位于孟买市中心的超级豪宅“安蒂拉”历经7年打造,于日前正式落成。该建筑高173米,市价估计高达6.3亿英镑,同时配有直升机停机坪、健身房、空中花园、游泳池、家庭电影院和停车场等。令人乍舌的是,这一27层高的“全球最贵豪宅”内部饰有毕加索名画和金色吊灯,面积超过凡尔赛宫,却仅供穆克什一家六口居住,而为他们服务的仆人竟然多达600人。据悉,穆克什一家将于本月28日正式入住,届时将举行盛大派对,以庆祝乔迁之喜。

落成后,穆克什和他的母亲、妻子以及三个孩子将搬入这座“现代宫殿”中生活,同时入住的还有穆克什手下的600名全职雇员和仆人。后者负责保证整个大厦的有序运营。不过,主人一家六口将居住在大楼最顶层的几楼,因为在那可以俯瞰阿拉伯海和整个孟买城的景色。

据悉,全幢大楼每间房间的设计均与众不同,绝对不带重样。一位曾参观过大楼的印度商人这样形容“安蒂拉”的美妙:楼内挂着毕加索的画,顶部有金色的吊灯,实在太令人叹为观止!内里设施均属世界级,包括多个泳池、健康会所、巨型跳舞大厅,以及一间设有50个座位的迷你影院。

### »人物背景

## 印度最财大气粗的家族

在印度,安巴尼一家无疑是“最财大气粗的家族”。2002年,当其父亲去世后,身为长子的穆克什·安巴尼和弟弟安尼尔·安巴尼从已故父亲手中接过印度最大私营企业“信实”集团的继承权。自上世纪70年代以纺织业起家后,该公司的业务已涉及石油、天然气、零售、生物科技和邮政、电信等,掌握诸多经济领域的命脉。2002年,该财团的总资产已相当于印度

GDP的3.5%,全印度股民中,每四个人中就有一人购买该集团的股票。

2005年,安巴尼兄弟正式分家;2007年,兄弟两人同时入选世界富豪榜的前20位。在最近一期的《福布斯》杂志上,现年53岁的穆克什以其高达180亿美元的资产总额名列印度首富,也是世界第四大富豪。综合

### 最大:高173米共27层

据报道,印度首富穆克什·安巴尼的这座豪宅位于印度金融中心孟买市,以古代神话中的大西洋岛屿“安蒂拉”命名。楼高173米,与一栋60层的普通大厦高度相当。不过,由于“安蒂拉”每层楼的层高都是普通建筑的约三倍高,因此它的实际楼层只有27层。

值得一提的是,这座历时7年打造的摩天豪宅拥有一个独立的直升机停机坪、几个露天花园、占地一整层的家庭电影院、四周全为落地玻璃可俯瞰孟买全景的贵宾客房、两层楼的健身俱乐部和一个六层楼的特大停车场。整栋大厦的总楼层面积达到3.7万平方米,甚至超过了著名的法国凡尔赛宫!

### 最贵:市价6.3亿英镑

据悉,“安蒂拉”的建筑成本估计约4400万英镑,但是由于近期孟买的地价和楼价急升,“安蒂拉”的价格水涨船高,市价飙升了约15倍,估计高达6.3亿英镑,堪称“全球最贵豪宅”。大厦

### 最酷:4层空中花园

如果说上面的描述“不过如此”,那么下面的设施是更令人惊叹。停车场之上为大堂,一旦进入大楼,宾客们可以选择乘坐9部电梯中的任何一部从大厅直达各个楼层。如果想避开孟买拥挤的交通,乘坐直升机便可前往,因为大楼的楼顶有可同时容纳3架直升机起落的停机坪。想要开车的宾客,同样不必担心,因为大楼最底下6层全部被划为停车场,可同时停泊160辆汽车。

据悉,“安蒂拉”建有4层空中花园,除达到节能效用外,还可令室内冬暖夏凉。大楼在设计上加入了印度传统风水学元素,让“正能量”在屋内流转。由于每层楼楼层极高,令27层的“安蒂拉”看来像60层高的摩天大楼。据悉,穆克什将于本月28日正式入住,届时将举办盛大庆祝活动,以庆祝乔迁之喜,暂时未知哪些嘉宾有幸获邀出席。专家表示,全球没有任何私人住宅,在面积和瞩目程度上能与“安蒂拉”比拟。综合



超级豪宅“安蒂拉”

## 大胆狮语者 骑上狮身“交心”

人类和“草原之王”狮子亲密接触并不新奇,然而骑在狮子身上和它们“交心”却闻所未闻。

南非约翰内斯堡市附近的“兰塞利亚狮子公园”日前就发生了这样惊人的一幕,32岁的动物习性专家凯文·理查森正在与狮子等凶猛的野兽零距离接触,一只体重可达225公斤的成年雄狮就如同他的宠物一般,它们甚至乐意接受理查森的拥抱和亲吻。原来理查森并不会什么“魔法”,他正是一名“狮语者”。理查森说,跟动物交往的唯一诀窍就是要有耐心和爱心,多花时间和它们接触。综合

## 奥迪“鲨鱼” 上天下海令人称奇

世界汽车业巨擘奥迪公司日前公布了一款概念型汽车——拥有超炫外形、可以上天下海的“鲨鱼”飞车(见下图),它曾赢得2009年度世界汽车设计大赛金奖,是未来最令人期待的车型之一。

这款“鲨鱼”飞车由卡里姆·多库设计,去年就已经公布了部分设计草图。多库透露,他的灵感主要来源于摩托车和飞机,他将这两者给他的启发运用到设计中,最终做出了一个未来汽车的三维模型。这款汽车之所以如此具有吸引力是因为它没有轮子,而且可以飞行。中国日报



## 艺术家17年 雕刻完成军舰模型

英国艺术家伊恩·布伦南经过17年的努力终于雕刻完成一艘长约119厘米的旗舰船模型(见下图),其原型是400年前英国皇家海军舰艇“胜利号”,雕刻所用木材就来自这艘古舰艇。这个作品异常精细,有104个微型枪,约61米长的绳子和37个船帆。

模型船按照1:66的比例精密仿真制作而成。60岁的布伦南是英国皇家御用雕刻家,他是在从事“胜利号”复原工作时得到这块木头的。中国日报



## 澳兽父杀3子 被判终身监禁

一名澳大利亚男子为报复前妻,竟溺死自己3名亲生儿子。这名男子15日被法庭判处终身监禁。

澳大利亚维多利亚州高等法院法官莱克斯·拉斯里15日宣布,判处罗伯特·法夸尔森终身监禁,至少服刑33年后才能假释。

法夸尔森现年41岁。2005年9月父亲节当天,他驾车带3个儿子前往前妻住所,将汽车驶入一个水池,自己游水逃生。他最大的儿子杰伊当时10岁,次子泰勒7岁,小儿子贝利年仅2岁,全部溺死。

法夸尔森辩称,自己当时咳嗽发作,失去意识。但检察官安德鲁·廷尼告诉陪审团,调查人员发现,法夸尔森蓄意杀死儿子,是为向前妻辛迪·甘比诺泄愤。新华社

## 看颜色也能辨快慢

# 马来西亚神童破解第六感观

第六感一直被人们认为是神秘莫测的东西。然而,就读于马来西亚大学的10岁混血儿神童艾南·考利却破解了这一感观。据新加坡媒体15日报道,不同速度的物体在艾南的眼中会显示出不同的颜色,从而使他发现了第六感官“速度感官”。



艾南·考利

### 物体移动时会带颜色

艾南8岁时在学校与同学玩躲避球,注意到球的飞行前后会有不同颜色的飞行轨迹。在他的眼中,移动着的物体随着速度的改变会显示出不同的颜色。

艾南的父亲瓦伦丁·考利意识到,这可能是儿子发现了第六感官:“速度感官”。瓦伦丁发现,艾南的这项感官还在成长中,而且很可能发展成只要对某项移动物体看上一眼,就能透过它们的颜色、形状和纹理,分辨它们的速度。

经过1年的研究,艾南在父亲的帮助下在网络上发表了学术论文。瓦伦丁将艾南的这项感官命

名为“速度感官”,他认为艾南的“速度感官”源自他的“联觉”,是一种各种感觉之间产生互相作用的心理现象。当艾南的其中一个感官受到刺激时,会产生一个连锁反应。

### 达·芬奇也曾拥有

最出名的“联觉”现象要数“色-听”联觉,即对眼前色彩的变化产生感觉并引起听觉的反应。历史上不少天才被认为拥有这种感官,如达·芬奇。现在有些画家也尝试掌握联觉进行创作。

据统计,大约在25000人中有1人具有较稳定的联觉感知。剑桥大学的一些研究也发现,各种感

知能力在刚出现时是融合在一起的,这一阶段,各神经元和大脑区域之间的互相联动非常旺盛。

### 7岁时曾被大学拒绝

艾南7岁时曾在新加坡通过了英联邦国家标准的初中升高中剑桥O级化学考试,他是这项考试新加坡历年来最年轻的考生,甚至还被列入“新加坡记录大全”。

尽管如此,新加坡本地大学还是拒绝了他的申请,因为校方担心拔苗助长,而且大学实验室的仪器和设备对于10岁以下的学童来说,实在是太高太大了。后来,马来西亚私立精英大学录取了艾南,瓦伦丁因此全家搬迁到大马。

### »新闻链接

如果一个家庭出现了第一个天才,那么常常就有第二个、第三个出现。马来西亚的考利一家就是最好的例子。

#### 大哥 艾南·考利 10岁

出生一个月就能够说母语,6岁时曾接受电视采访,并且展示了运用化学方程式解答问题的绝活。8岁发现了第六感官——速度感官,在父亲的帮助

下,10岁就在网络学术期刊上面发表了学术论文《人类新感官的观察——速度感官和它的特点》。

#### 二弟 芬坦·考利 7岁

芬坦3岁时就表现出极其浪漫的天赋,他总能发掘日常生活中平淡无奇的物品的趣味性,有一次甚至把停放在家门口大卡车的轮胎都当成自己的玩具。综合

## 考利全家都是天才

#### 三弟 泰南·考利 4岁

泰南8个月大的时候,就能够熟练地打开门,在屋里屋外自由出入。

#### 父亲 瓦伦丁·考利

爱尔兰人,毕业于剑桥大学。除了为世界带来3位神童之外,瓦伦丁在发掘儿童天赋方面也颇有造诣,已发表了多篇论文,并接受过多家媒体采访。综合